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95,20% 97,25% 98,04% 98,23% 93,90% 92,09%

97,70% 95,18% 95,16% 96,32% 97,25% 93,20%

95,20% 94,78% 95,15% 97,89% 98,56% 96,24%

93,90% 92,50% 94,03% 99,57% 96,40% 95,86%

87,80% 91,02% 89,38% 93,08% 93,29% 89,21%

85,60% 85,23% 81,15% 97,75% 98,42% 96,71%

223 218 369 189 186 224

4 18 207 101 64 124
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Nombre total de dossiers exploités

Comparatif

Non répondu/non exploitables

Accueil

Information du patient

Comportement envers le patient

Prise en charge du patient

Prestations hôtelières

Préparation de la sortie

RESULTATS DU QUESTIONNAIRE DE SORTIE MEDECINE / SSR 

BILAN 2022

Sur un total de 224 questionnaires exploitables
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L’accueil dans l’établissement L’identification des différentes personnes travaillant dans 

le service

Taux de satisfaction sur l'accueil

97% 94,15%
98,12%

92,11% 95,77% 99% 97,65%
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Taux de satisfaction sur le comportement envers le patient 

91,87%
96,23%

90,10%
96,02%

91,79%
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information donnée par

les médecins

information donnée par 

l’équipe soignante

information sur le

traitement

consentement pour les
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par écrit

clarté des réponses des

médecins aux questions

Taux de satisfaction sur l'information donnée au patient

96,35% 95,57% 95,65%
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obtention d’aide pour les activités de la 

vie courante (aide aux repas, à la 

toilette…)

délai de réponse aux appels lors de

sollicitation aux membres du personnel

prise en charge en cas de douleur

Taux de satisfaction sur la prise en charge du patient

90,76% 91,72%
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Les conseils alimentaires donnés Le respect du choix des menus La variété des plats proposés

Taux de satisfaction sur les prestations hôtelières

93,55%
99,27%

95,79% 98,21%
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L’information sur les activités 

possibles après la sortie

La préparation de la sortie L’information sur les aides à 

domicile après la sortie

Les explications délivrées sur

les médicaments prescrits à la

sortie

Taux de satisfaction sur la préparation de la sortie

ualité


